
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEG�TIVO UNIDO E FORTE 

ATA DA 33° TRIGESIMA TERCEIRA SESSAO ORDINARIA DA 33.0 

LEGJSLATURA (2019 2020) 6° PERfODO 07 DE NOVEMBRO DE 2019 

· 9:30 HORAS 

As 9:30 (NOVE E TRINTA) HORAS DO DIA SETE DE NOVEMBRO DE 
2019 ,  NO PLENI\RIO LUTHGARDS LIMA VERDE SITO NA AVENIDA 
JOSE FARES LOPES, S/N, SOB A PRESIDENCIA DO VEREADOR LUIS 
ALVES DE ARAUJO E SECRET ARIA DA PELO VER EA DOR 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A 
CAMARA MUNICIPAL DE OROS EM SESSAO ORDINARIA. APOS 
A CHAMA DA NOMINAL DOS EDIS PRESENTES, CONST AT OU-SE AS 
PRESEN<;AS DOS SEGUINTES PARES: ALEXANDRE BENTO VIEIRA: 
FRANCISCO SAMUEL NASCIMENTO ROMAO: IRINEUDA BEZERRA 

- .. DE SOUZA: JOAO FILHO; JOSE FRANCENILDO GOMES; LUIS ALVES 
DE ARAUJO : MARA CIBflLY PINHEIRO: MARCELO ARAUJO 
NEVES: NELCO RODRIGUES CANDIDO:PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES E VICENTE TEIXEIRA PINTO. HA VENDO NUMERO 
REGIMENTAL DE EDIS PRESENTES, 0 PRESIDENTE DECLAROU 
A BERT A A SESSAO OR DINA.RIA DESIGNADA PARA ESTE DIA, 
DETERMINANDO A LEITURA DA ATA DA SESSAO ORDINARIA DO 
DIA 07 DE NOV5MBRO QUE APOS LID 01 SUBMETIDA A 
VOTACAO RESTA D APROVADA R UNANIMIDADE. 
MOMENTO SEGUINTE D 6 0 � ITURA DO EXPEDIENTE, 
QUE CONSTOU DO SEGUINTE: PROJETO DE LEI N.0 172/2019 - 

DlSPOE SOBRE A GUARDA, 0 DEPOSITO E A VENDA DE 
VEICULOS REMOVIDOS, APREENDIDOS E RETIRADOS DE 
CIRCULACAO NAS VIAS PUBLICAS DO MUNICIPIO.LOGO APOS 
O PRESIDENTE DEU INICIO A VOTA<;AO DO PROJETO, 
COME<;ANDO PELO EDIL ALEXANDRE BENTO VIEIRA QUE 
VOTOU PELA APROVA<;AO, 0 EDIL SAMUEL ROMAO VOTOU 
PELA APROVA<;AO; A VEREADORA IRINEUDA BEZERRA DE 
SOUZA ANTES DE VOTAR INDAGOU AO PRESIDENTE SE A MULTA 

CONSTANTE NO PROJETO SERIA COBRADA POR DIA ? EM 
RESPOSTA O PRESIDENTE CONVIDOU O DR. HUMBERTO JUNIOR 
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PROCURADOR JUR ID ICO DO MUNICIP IO A RESPONDER AOS 
QUESTIONAMENTOS DOS VEREADORES. NA SEQUENCIA O DR. 
HUMBERTO JUNIOR APOS SAUDA<;AO AO CORPO LEGISLA TIVO, 
DISSE A VEREADORA IR INEUDA QUE NO QUESITO REMO<;AO 
SERA IMPORTANTE O MUNICIPIO PROMOVER A REMO<;AO 
ATRA VES DE UM REBOQUE, CUJO SERVl<;O SERA COBRADO, 
COMO TAMBEM A GUARDA COM CUSTO DIARIO. 0 DEMUTRAN 
OU EMPRESA TERCEIRIZADA SERA RESPONSA VEL PELA 
CONSERVA<;AO DOS VEICULOS APREENDIDOS. DISSE QUE O 
ART. 9.0 PREVE O PRAZO DE NOTIFICA<;AO IMEDIATA DO 
PROPRIETARIO DOS VEICULOS. EM APARTE O EDIL NELCO FILHO 

FALOU QUE FEZ UM CALCULO SOBRE AS DIARIAS, LENDO EM 
DETALHES SOBRE O QUE SE TERA QUE PAGAR EM CASO DE 
APREENSAO DOS VEICULOS. INDAGOU AO PROCURADOR 
SOBRE O PAGAMENTO ? 0 PROCURADOR RESPONDEU QUE 
REMO<;AO GUARDA E DEPOSITO SERA PAGA DE UMA VEZ. 
ESCLARECEU OS DETALHES SOBRE O ASSUNTO. DISSE AINDA QUE 
JA ORIENTOU AOS AGENTES DE TRANSITO NO SENTINDO DO 
CUMPRIMENTO DO CODIGO DE TRANSITO, VISTO TER OUTRAS 
FORMAS DE AGIR.  l:SCLARECEU PROCEDIMENTOS REFERENTES 

-  ,  AO RECOLHIMENT OSE FRANCENILDO 
PERGUNTOU SE HA V I 
VEICULOS ? E ALGUEM PAR NITORAR A GUARDA ? 0 
PROCURADOR RESPONDEU QUE SIM. JOSE FRANCENILDO 
PERGUNTOU DEU EXEMPLO DE UM CASO NOS SEGUINTES 
TERMOS: SE COMPRAR UM CARRO E POSTERIORMENTE O 
VENDER, E SE A PESSOA QUE O ADQUIR IU NAO TRANSFERIR 
PARA SEU NOME, HA VERA ALGUMA PENALIDADE DIANTE DESSA 
SITUA<;AO ? EM RESPOSTA O PROCURADOR DISSE QUE O 
DETRAN PREVE 30 DIAS PARA TRANSFERENCIA DOS VEICULOS 
VENDIDOS. JOSE FRANCENILDO DISSE QUE SABE DESSE PRAZO, 
MAS TEM MUITOS CASOS QUE OS CARROS FORAM VENDIDOS E 
DEPOIS NAO SE SABE O ENDERE<;O DOS NOVOS 
PROPRIETARIOS. 0 PROCURADOR DISSE QUE OS EDIS SAO 
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PESSOAS QUE ENTENDEM A SITUA<;AO DO MUNICIP IO MELHOR 
QUE NINGUEM. QUE OS EDIS PODERAO FAZER EMENDAS AOS 
VALORES DO PROJETO. PODERA SER FEITA REDU<;AO DOS 
VA LORES A TRA YES DE EMENDAS. DISSE AINDA JOSE 
FRANCENILDO QUE SERA BOM TER FORMULARIO PARA QUE NA 
HORA DO RECOLHIMENTO DOS VEICULOS, 0 SERVIDOR DO 
DEMUTRAN POSSA DISCRIMINAR COMO ESTA O CARRO. MUITAS 
VEZES APOS O CARRO SER RECOLHIDO E QUANDO O DONO 
VAi ATRAS ESTA SO A CARCA<;A. SERA BOM TER A RELA<;AO 
DOS PERTENCES QUE ESTAO NO VEICULO APREENDIDO. 0 
PROCURADOR DISSE QUE A VISTORIA E NECESSARIA AO SER 
APREENDIDO OS VEICULOS. DISSE QUE MUITOS VEICULOS ESTAO 
RECOLHIDOS E NAO FORAM PROCURADOS PELOS DONOS, POR 
ATRASO, POR FALTA DE DOCUMENTOS. 0 PROCURADOR 
RECOMENDOU AO DEMUTRAN QUE FA<;A FOTOS DO INTERIOR 
E EXTERIOR DOS VEICULOS APREENDIDOS COM DATA E HORA. 
QUE NAO E OBRIGATORIO, MASE  PARA EVITAR DUVIDAS. 0 EDIL 

MARCELO NEVES PERGUNTOU SE SERA CONTRA TADA PRANCHA 
PARA RECOLHIMENTO DOS VEICULOS. 0 PROCURADOR DISSE 
QUE ISSO SERA ADMINISTRATIVO, ACREDITA QUE SIM, POR QUE 
A REMO<;AO TEM , SER COM A PRAN A. POR ISSO DEVE 
SER TERCEIRIZADO O �RV 1: A ACOMPANHADO 
PELO DEMUTRAN. EM SEGU DJ\ 0 OIL JOAO FILHO DISSE SER 
INTERESSANTE ESTE DEBATE NA CASA PARA TRATAR SOBRE O 
PROJETO. POR QUE NA SEMANA PASSADA FOi DITO QUE O 
OBJETIVO ERA RETIRAR DAS RUAS OS VEICULOS 
ABANDONADOS PELOS DONOS. QUANTO As MOTOS 
APREENDIDAS, FALOU SOBRE A SITUA<;AO DAS QUE PERTENCEM 
A PESSOAS SIMPLES,COMO OS AGRICULTORES. POR ISSO QUER 
CONTRARIAR A LEI, SABE QUE AS QUE FORAM APREENDIDAS 
ESTAVAM IRREGUARES. OUTRO PONTO E A QUESTAO DOS 
VALORES, DEVE-SE VER A REALIDADE F INANCEIRA DO 
MUNICIP IO, TEM QUE SER EM AREA URBANA DO MUNICIP IO.  
OR6S E PEQUENO POR ISSO AS DISTANCIAS NAO SERAO 
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GRANDE. QUE INICIALMENTE SE PAGARA NOVENTA REAIS. A 
PREOCUPAc;Ao EM SI, NAO E SO EM OROS, MAS EM OUTROS 
MUNICIP IOS, QUE TAMBEM TEM VEICULOS IRREGULARES. 
ALGUMAS VEZES O DONO NAO PODE RECUPERAR O VEICULO 
NO MESMO DIA QUE FOi APREENDIDO. PRECISA DE MAIS TEMPO 
PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA. OUTRA PREOCUPAc;Ao E A  
QUEST.AO DE TRANSPORTE IRREGULAR, CERTO DIA QUISERAM 
APREENDER SEU PROPRIO CARRO SOB A ALEGA TIVA DE QUE ELE 
ESTAVA TRANSPORTANDO PASSAGEIROS. SE E LEI E PRA SER 
APLICADA. NAO SE PODE E PREJUDICAR AS PESSOAS 
PROXIMAS. 0 EDIL PORFIR IO DISSE QUE ANALISOU O PROJETO 
ANTERIOR MENTE COM ALEXANDRE, E HOJE EST A PERPLEXO POR 
QUE NA VERDADE O TEOR DO PROJETO DIFERE DA MENSA GEM 
INICIAL. NA VERDADE NAO SER.AO APREENDIDOS OS VEICULOS 
ABANDONADOS, MAS SIM, TODOS QUE ESTIVERAM 
ATRASADOS. E MUITAS PESSOAS CARENTES NAO PODER.AO 
LIBERAR OS CARROS. E MELHOR BUSCAR UM JEITO DE APROVAR 
O PROJETO. 0 PRESIDENTE CHAMOU A TENc;Ao DO EDIL 
PORFIR IO, PERGUNTOU SE ELE DEU PARECER SEMLER O PROJETO 
? PORFIR IO RESPONDEU QUE DEU PARECER POR ENTENDER A 
MENSAGEM DO PR J5 0. 0 PRESIDENT I S'E QUE A MATERIA 
ESTA CASA HA MAIS DE MES QJS S AO DE TODOS PARA 
ANALISE. PORFIR IO VIANA 'dlS QUE PODE DAR O PARECER E 
NO PLENARIO DISCORDAR. ENTENDE QUE TODOS OS EDIS 
DEVEM PARTICIPAR DA REUNI.AO DAS COMISSOES, PARA 
ANALISAR OS PROJETOS COM MAIS ATENC:.AO. QUE 
CONCORDA COM O COLEGA JO.AO FILHO POR QUE SE O 
DEMUTRAN COMECAR A APREENDER OS VEICULOS POR 
ATRASO SERA UM GRANDE IMPACT0.0 PROCURADOR 

JURIDICO DE OROS DISSE QUE O QUESTIONAMENTO DE JO.AO 
FILHO FOi A RESPEITO DOS CARROS QUE JA EST.AO 
APREENDIDOS NO DEMUTRAN. QUE SOMENTE SER.AO 
CONTABILIZADOS EM UM ANO. NAO SOMENTE A PARTIR DA 
PUBLICAc;Ao DESTA LEI. QUE ESSA LEI TRATARA DOS VEICULOS 
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I R R E G U L A R E S  EM OROS, Q U E  ESTA A T U A L M E N T E  COM D U A S  
R O D O V I A S  CE, Q U E  EXISTEM PESSOAS Q U E  TEM C A R R O  P A R A  
T R A N S P O R T A R  P A S S A G E I R O S  Q U E  N E C E S S I T A M  D E  L I C E N (; A  DO 
M U N I C I P I O  P A R A  F A Z E R  O  T R A N S P O R T E .  S E M  A U T O R I Z A (; A O  DO 
M U N I C I P I O  OS V E I C U L O S  P O D E R A O  SER A P R E E N D I D O S  P O R  
Q U A L Q U E R  P O L I C I A L  EM O R O S .  A  P O L I C I A  R O D O V I A R I A  
P O D E R A  TOMAR V E I C U L O S  DE P A S S A G E I R O S  D E N T R O  DA 
C I D A D E  POR ESTAREM I R R E G U L A R E S .  A  F I S C A L I Z A (; A O  E  NESTE 
S E N T I D O ,  R E G U L A R I Z A R  O  T R A N S P O R T E  DE P A S S A G E I R O S  N O  
M U N I C I P I O .  ESSE E O PONTA PE I N I C I A L .  F I S C A L I Z A R  C A R R O S  
COM D O C U M E N T O S  ATRASADOS, R A S U R A D O S  E O B R I G A <; A O  
DE F I S C A L I Z A R .  A  LEI M U N I C I P A L  VISA A C A B A R  COM A 
C L A N D E S T I N I D A D E  DO T R A N S P O R T E  DE P A S S A G E I R O S  EM O R O S .  
D E P E N D E  DESTA LEI PARA DAR A U T O R I Z A (; A O  AO T R A N S P O R T E  
DE P A S S A G E I R O S .  J O A O  F I L H O  VOLTOU A F A L A R ,  D I Z E N D O  Q U E  
NAO C O N T R A R I O U  A  L E I ,  ISSO F I C O U  C L A R O ,  S A B E  DE T U D O  
Q U E  ESTA A C O N T E C E N D O ,  MAS SE A U M E N T A R E M  A  
P E R S E G U 1 o c; A o  AOS V E I C U L O S  DE PESSOAS DE CASA, C O M O  
F I C A R A  A  S I T U A <; A O  DO P E S C A D O R  Q U E  TRAZ PESSOAS S O B R E  
A  C A R R O C E R I A  DOS V E I C U L O S  DE C A R G A  ? Q U E  N A O  ESTA 
V O T A N D O  C O N T  P R O J E T O .  FALO S E G U I D A  O  E D I L  
J O S E  F R A N C E N I L D O  � ,  04 S6 PR O C U R A D O R  Q U E  JA 
TEM LEI Q U E  P R O I B E  T R A N S P O  DE PESSOAS NA C A R R O C E R I A .  
P O R  Q U E  A  P R E F E I T U R A  E  Q U E  DEVE D A R  L I C E N <; A  P A R A  Q U E  SE 
T R A N S P O R T E  P A S S A G E I R O S ?  EM RESPOSTA O P R O C U R A D O R  
D I S S E  Q U E  ESSE P R O J E T O  VISA L E G A L I Z A R  OS V E I C U L O S  Q U E  TEM 
C O N D l (; A O  DE T R A N S P O R T A R ,  ATRAVES DA A U T O R I Z A <; A O  DO 
S E R V l (; O  P E L O  M U N I C I P I O .  J O S E  F R A N C E N I L D O  S U G E R I U  
R E U N I A O  COM O P E S S O A L  DO QEIRAN, DEMU1RAbJ E 
V E R E A D O R E S  P A R A  D I S C U T I R  A  M A T E R I A .  0 P R O C U R A D O R  
D I S S E  Q U E  S E R I A  BOM C O N V O C A R  UMA A U D I E N C I A  P U B L I C A  
P A R A  S E  D I S C U T I R  O  P R O J E T O ,  O C A S I A O  Q U E  P O D E R A  S E R  FEITA 
E M E N D A .  0 E D I L  J O S E  F R A N C E N I L D O  D I S S E  Q U E  S E R A O  
C R U C I F I C A D O S  OS V E R E A D O R E S  CASO SE A P R O V E  ESTE 
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PROJETO. CITOU O DESGASTE PELA APROVAC:,AO DO 
DEMUTRAN. EM SEGUIDA O PROCURADOR MANDOU O 
PRESIDENTE TIRAR DE PAUT A O PROJETO. DISSE SER A PENAS UMA 
OPINIAO, RETIRE DE PAUTA. 0 PRESIDENTE DISSE QUE APOS 
FALAR O EDIL VICENTE PINTO RETIRARIA O PROJETO DE PAUTA. 
O EDIL VICENTE PINTO DISSE QUE NAO ENTENDEU O QUE SE 
FALOU SOBRE O DEMUTRAM. 0 QUE SE FARA COM AS MOTOS 
SEM CONDl(;OES DE NADA ? PESSOAS QUE PERDERAM SUAS 
MOTOS, QUE ELE HA VIA PASSADO NA CASA DAS PESSOAS 
PARA MOTIVA-LAS A TRANSFERIR OS DOCUMENTOS, NO QUE 
NAO FOi ATENDIDO. A PREOCUPA(;AO DELE E QUE SE FOSSE 
PARA TIRAR OS CARROS DA RUA SERIA BOM. 0 EDIL NELCO 

FILHO FALOU QUE YIU ALGUNS PONTOS QUE LHE CAUSARAM 
DUVIDAS. NESTA CASA AS VEZES SE VAi NA CONTRA MAO, A 
AUDIENCIA PUBLICA DEVERIA TER SIDO PROMOVIDA ANTES DE 
VOTAR A MATERIA, YIU QUE NO S.T.F A MINISTRA CARMEN LUCIA 
CONVIDOU REPRESENTANTES DE VARIOS ORGAOS DO SETOR 
CULTURAL PARA DEBATER A MATERIA E SOMENTE APOS 
VOTAREM. FALOU SOBRE O ESPAC:,0 PARA ABRIGAR OS 
VEICULOS EM AREA COBERTA PARA 150 VEICULOS. QUAL SERA 

, ,  

O ESPA(;O EM OR , RA ABRIGAR O tCULOS ? SUGERIU 
TERCEIRIZAR A TRA YES 
COLEGA JOSE FRANCENIL 0. U IRA PAGAR ? A EMPRESA 
FICARA NO PREJU IZO? A AUDIENCIA PUBLICA SERA DE GRANDE 
IMPORTANCIA, CONTANDO COM AS PRESEN(;AS DOS 
MOTORISTAS QUE TRANSPORTAM PASSAGEIROS. QUERENDO 
OU NAO AS COISAS ESTAO VINDO. PRECISA REYER AS COISAS, 
MAS O MUNICIP IO TEM QUE TER. 0 GOVERNO FEDERAL ESTA 
CAINDO EM CIMA DE MUNICIP IO QUE NAO ARRECADA. E 

PRECISO BRIGAR PRA SABER O QUE SE FAZ COM O DINHEIRO 
QUE ELE PAGA. PERGUNTOU SE OS VALORES CONSTANTES NO 
PROJETO NAO DEVERIAM SER EM UF IR ? PERGUNTOU AO DR. 
HUMBERTO JUNIOR.  POR QUE SE FOR EM UFIR A ATUALIZA(;AO 
SERA AUTOMA TICA. ESPERA BREVEMENTE A SOLU(;AO EM 
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TERMOS DE AUDIENCIA. 0 PRESIDNETE DISSE QUE AS PROXIMAS 
SESSOES SERAO PARA VOTAR A LOA. QUE HOUVE AUDIENCIA 
SOBRE O CEMITERIO MAS ACHOU REDUZIDO O NUMERO DE 
PESSOAS. E PRECISO QUE AS PESSOAS VENHAM PARTICIPAR. 0 
EDIL JOSE FRANCENILDO DISSE QUE ELE PROPRIO HA VIA 
SUGERIDO AUDIENCIA PUBLICA PARA QUE A POPULACAO 
POSSA VIR A ESTA CASA PARTICIPAR. 0 EDIL PORFIR IO VIANA 
DISSE QUE TEM 04 MANDATOS NA CASA E SABE COMO 
FUNCIONA. QUE S E O  PARECER FOi DADO A FAVOR MAS S E O  
PLENARIO VOTAR CONTRA TUDO PODE. 0 PRESIDENTE PEDIU 
AOS EDIS QUE PARTICIPEM, QUE LEIAM AS MATERIAS PARA 
EVITAR DESENCONTROS. 0 EDIL PORFIR IO DISSE QUE 
CONCORDA C O M O  PRESIDENTE. POR QUE SE SENTAREM COM 
O ASSESSOR PARA ANALISAR, TUDO SER.A ESCLARECIDO. 
PORFIRIO DISSE QUE SIM, SER.A IMPORT ANTE QUE OS EDIS VENHA 
A CASA PARTICIPAR DAS REUNIOES, ESSE E O TRABALHO DE 
TODOS, NAO SO DAS COMISSOES. SERIA BOM VOTAR UM 
PROJETO OBRIGANDO O VEREADOR A VIR A CASA DUAS VEZES 
NA SEMANA. 0 PRESIDENTE ANUNCIOU A RETIRADA DO 
PROJETO DA PA UTA. DISSE AINDA QUE DUAS PESSOAS HA VIAM 
PEDIDO ESPACO PM ALAR NA SESSA HAMOU ATEN(;AO 
DA SECRETARIA PARA V: UESiiO. UMA PESSOA VEIO 
POR TERCEIROS PEDIR A PA /1..'v" A. SER.A BOM QUE A PROPRIA 
PESSOA VENHA A CASA. DISSE QUE O ASSUNTO DAS PESSOAS 
SERIA A ENERGIA RURAL.  ADIANTOU QUE FOi CITADO OS TRES 
MESES DE ESPERA PARA A COBRAN(;A. QUE ESTEVE COM O 
PREFEITO QUE LHE DISSE QUE AS PESSOAS BENEFICI.ARIAS 
DEVERAO IR NA PREFEITURA SE CADASTRAR, E PRECISO IR NA 
SECRET ARIA COMPETENTE, DECLARAR-SE COMO PRODUTOR. 
PEDIU AOS COLEGAS EDIS QUE REPASSEM AOS MORADORES DA 
ZONA RURAL TAL INFORMA(;AO. 0 CIDADAO JUNIOR DISSE SER 
INJUSTA COBRANCA DE TAXAS SOBRE VEICULOS NO BRASIL, 
CITOU EXEMPLOS SOBRE O FATO. ISSO E NO BRASIL INTEIRO. 
SUGERIU TRABALHO VOLUNTARIO PARA QUE A PESSOA POSSA 
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RETIRAR SEU BEM. NAO CONTA A PARTE HUMANA ? 0 
MUNICIP IO E POBRE. 0 EDIL NEL<;O FILHO COMPLEMENTOU AS 
PALAVRAS DE JUNIOR.  FALOU QUE A ASSESSORIA JURIDICA DIZ 
AQUILO QUE SE QUER OUVIR. A AUDIENCIA PUBLICA SERVIRA 
PARA OUVIR IDEIAS. FALOU QUE VIU O PREFEITO EM GUASSUSSE 
NA PRAC::A, VIU OS PES DE BANCO QUE NAO GOSTOU DA COR. 
SO EM BATER O PE VAi CAIR .  ACREDITA QUE SE O PREFEITO 
ESTAVA LA VAi DAR CERTO. RECEBEU RECLAMAC::AO DE TRES 
MOTORISTAS EM RELAc;Ao AO DIA DE PASSAGEM DO CARRO 
DE LIXO EM GUASSUSSUE, PEDIU AO PRESIDENTE, EMBORA SEJA 
ESTRANHO ELE S E R O  PRESIDENTE DA CAMARA E SER AO MESMO 
TEMPO O REPRESENTANTE DO GOVERNO. ERA PRA TER SIDO 
NOMEADO ALGUEM COMO LIDER. 0 PRESIDENTE DISSE QUE 
ESTA PRESENTE. QUE LOTAM O CARRO DE LIXO O QUE FAZ CAIR 
PELA ESTRADA, SERIA BOM USAR UMA LONA PRA EVITAR LIXO 
NA ESTRADA. DISSE QUE NO DIA ANTERIOR O SINDICATO DOS 
SERVIDORES PUBLICOS DE OROS RECEBEU A CARTA SINDICAL E 
QUE ESTA LEGALIZADO. DEMOROU UM POUCO PELA 
BUROCRACIA DO PAIS. HOJE E UMA ENTIDADE DE CLASSE 
RECONHECIDA NACIONALMENTE. OS SERVIDORES ESTAO BEM 
REPRESENTADOS P COBRAR AQUILO E D E  DIEREITO. 0 
EDIL MARCELO NEVES � �E� VERBAL, ESTEVE EM 
FORTALEZA ONDE VIU FATIMA COSTA FILHA DO SAUDOSO 
CHICO COSTA QUE DAVA NOME A ANTIGA PRAC::A DO 
CEMITERIO. ELA PEDIU QUE CONTINUASSE O NOME DELE NA 
ARENA. 0 PRESIDENTE SUBEMTEU O REQUERIMENTO A 
VOTAc;Ao QUE RESTOU APROVADO. EM SEGUIDA O EDIL 
ALEXANDRE BENTO FALOU SOBRE UM VIDEO POSTADO NA 
INTERNET, DE UM MORADOR DO SITIO TABULEIRO, CRIT ICANDO 
OS EDIS, 0 PREFEITO COMO SE TIVESSEM CULPA PELA SECA DO 
A<;UDE OROS. 0 QUE SE PODE FAZER PARA AMENIZAR A 
SITUA<;AO? ESTEVE COM O PREFEITO FALANDO SOBRE O 
ASSUNTO. QUE O CIDADAO FEZ UM VIDEO CRITICANDO TODOS. 
O PREFEITO DEU ORDEM PARA SOLUCIONAR O PROBLEMA. 
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DISSE MAIS O VEREADOR SOBRE OS rocos PROFUNDOS, VISTO 
QUE O PREFEITO JA. MANDOU VARIOS OFICIOS AOS DEPUTADOS 
VOTADOS EM OROS, SOLICIT ANDO A FORCA DELES PARA 
CONSEGUIR Poc;os PROFUNDOS. MAS ATE A PRESENTE DATA 
NADA FOi FEITO. SERIA BOM QUE OS COLEGAS PROCURASSEM 
JUNTO AOS DEPUTADOS PARA VIABIL IZAR OS rocos. SAMUEL 
ROMAO DISSE QUE OS POUCOS QUE FORAM CAVADOS NAO 
FORAM INST A LA DOS. 0 EDIL NEL<;O FILHO CONSEGUIU ATRA VES 
DO DEPUTADO CAPITAO WAGNER, rocos COM A FUNASA 
EMBORA NAO ESTEJAM INST ALA DOS. QUE BUSCOU 
INFORMACOES JUNTO AO CAPITAO WAGNER QUE DISSE SER 
POR CONTA DO CORTE DE VERBAS DO GOVERNO FEDERAL. 0 
EDIL VICENTE PINTO FEZ NOVO REQUERIMENTO VERBAL SOBRE 
OS BURACOS DO CALCAMENTO D ESTRADA QUE LEVA AO SITIO 
CALADO, PEDIU QUE O GESTOR CONCLUA O RESTANTE DO 
CALCAMENTO PARA O CALADO, QUEM SABE NO FUTURO ELE 
NAO CONSIGA ASFALTO PARA AQUELE TRECHO. PEDIU REPARO 
DOS VENTILADORES DA ESCOLA ROBERTO ROLIM POR CAUSA 
DO CALOR. 0 PRESIDENTE SUBMETEU A VOTACAO, RESTANDO 
APROVADO. A VEREADORA IRINEUDA BEZERRA FEZ 
REQUERIMENTO L OBJETIVAND O REPARO DO 
CALCAMENTO DA R A A I C O ONTE NA SUBIDA DA 
ESCOLA MARIA EVANGELIST , B RRO SAO GERALDO, POR 
CONTA DOS BURACOS ENORMES. POSTO EM VOTACAO, 
RESTOU APROVADO. 0 PRESDIENTE PEDIU RAPIDEZ A 
SECRETARIA NO ENVIO DOS REQUERIMENTOS AO PREFEITO. E 
NADA MAIS HAVENDO A TRATAR DECLAROU ENCERRADA A 
SESSAO EU ANDREIA CLEMENTE DE LIMA DIGITEI A PRESENTE ATA 
AP6S LIDA, S A ASSINADA P R QUEM DE DIREITO. 
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